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16 Οκτωβρίου 2015 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση με ΣΕΒ 

 

Ο Υπουργός Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, Γιώργος Σταθάκης, ο Υφυπουργός 

Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ, Αλέξης Χαρίτσης και η Αναπληρώτρια Υπουργός 

Βιομηχανίας Θεοδώρα Τζάκρη, συναντήθηκαν σήμερα με αντιπροσωπεία του ΣΕΒ σύνδεσμος 

επιχειρήσεων και βιομηχανιών.  

 

Στη συνάντηση συμμετείχαν οι Θεόδωρος Φέσσας, Πρόεδρος ΣΕΒ, Κωνσταντίνος Μπίτσιος, 

Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος, Αναστάσιος Καλλιτσάντσης και Δημήτρης Παπαλεξόπουλος, 

Αντιπρόεδροι, Ευθύμιος Ο. Βιδάλης, Γεν. Γραμματέας και Πρόεδρος Συμβουλίου ΣΕΒ για τη 

Βιώσιμη Ανάπτυξη, Άκης Σκέρτσος Γενικός Διευθυντής ΣΕΒ και Γιάννης Κυριακού, Γενικός 

Διευθυντής του Ερευνητικού Ινστιτούτου ΣΕΒ (ΙΒΕΠΕ).  

 

Ο Γ. Σταθάκης τόνισε τη «στροφή» της πολιτικής της κυβέρνησης προς την ενίσχυση της 

βιομηχανίας με την ενσωμάτωση του τομέα στο Υπουργείο Οικονομίας και αναφέρθηκε εκτενώς 

στις πρωτοβουλίες του Υπουργείου αναφορικά με τα υφιστάμενα και νέα χρηματοδοτικά 

εργαλεία, τις εξελίξεις σχετικά με τον νέο αναπτυξιακό νόμο και τις επικείμενες αλλαγές στον 

τομέα των στρατηγικών επενδύσεων. Όπως είπε χαρακτηριστικά ο Υπουργός, το ζήτημα αυτό 

συνδέεται άμεσα και με το μείζον θέμα της απλοποίησης των διαδικασιών για την αδειοδότηση 

των επιχειρήσεων, το οποίο συνιστά όχι μόνο ανάγκη της χώρας αλλά και μνημονιακή 

υποχρέωση.  

 

Η Θ. Τζάκρη αναφέρθηκε στην εκτεταμένη αποβιομηχάνιση που έχει υποστεί η χώρα το 

τελευταίο διάστημα και επεσήμανε την ανάγκη χάραξης ενιαίας αναπτυξιακής πολιτικής στην 

οποία ο τομέας της βιομηχανίας θα παίξει πρωτεύοντα ρόλο.  

 

Ο Α. Χαρίτσης προέταξε το γεγονός ότι στον σχεδιασμό των προγραμμάτων ΕΣΠΑ της νέας 

περιόδου 2014-2020 η επιχειρηματικότητα αποτελεί βασικό πυλώνα και επεσήμανε ότι στόχος 

είναι τα νέα προγράμματα να σχεδιαστούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ώστε να 

αντιμετωπίσουν τα προβλήματα της πραγματικής οικονομίας.  

 

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΣΕΒ Θ. Φέσσας, εξέφρασε τη διάθεση του Συνδέσμου να 

συνδράμει στο έργο του Υπουργείου αξιοποιώντας την τεχνογνωσία και μακρά εμπειρία του 

ΣΕΒ, με στόχο την ταχύτερη και αποτελεσματικότερη υλοποίηση του προγράμματος της 

κυβέρνησης. Υπογράμμισε επίσης τη θέση του Συνδέσμου για μια νέα πολιτική ενίσχυσης των 

επενδύσεων που θα κάνει χρήση σύγχρονων εργαλείων (φορολογικά κίνητρα, κυλιόμενες 

προκαταβολές και αποσβέσεις, κλπ.), αντί των παραδοσιακών άμεσων επιδοτήσεων που δεν 

έχουν αποφέρει διαχρονικά την αναμενόμενη παραγωγική ανασυγκρότηση της ελληνικής 

οικονομίας. 

 

Στο ίδιο πλαίσιο προτάθηκε η συνεργασία του Υπουργείου και των Ινστιτούτων των κοινωνικών 

εταίρων στην αξιολόγηση των επιπτώσεων των διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων τα χρόνια των 

προγραμμάτων, ενέργεια που ήδη έχει δρομολογηθεί από το Υπουργείο Οικονομίας. Τέλος, 

συζητήθηκε η ενδεχόμενη συνεργασία του Υπουργείου με το Ερευνητικό Ινστιτούτο του ΣΕΒ για 

τη διενέργεια μελέτης εκτίμησης επιπτώσεων της αλλαγής που συντελέστηκε το 2011 στο 

θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των επιχειρηματικών πάρκων της χώρας (νόμος 3982/2011).  

 

Από το Γραφείο Τύπου                                     


